

合肥出台公务卡管理暂行办法

个人公务卡月透支额不超5万

个人公务卡,月透支额不超5万

合肥市公务卡,由单位公务卡、交通公务卡和个人公务卡组成。单位公务卡,主要用于个人公务卡强制结算目录外的公务报销业务。交通公务卡,是指预算单位公务用车驾驶人持有,主要用于高速公路通行费支付业务的信用卡。个人公务卡,是指预算单位工作人员持有,主要用于日常公务支出和财务报销业务的信用卡。

每张个人公务卡的信用额度,不超过5万元人民币。个人公务卡的卡片和密码均由个人负责保管。

17项公务消费,“强制”刷卡

17项公务消费必须用个人公务卡进行结算,其中,包括了办公费、印刷费、咨询费、手续费、水费、电费、邮电费、物业管理费、差旅费、维修(护)费、租赁费、会议费、培训费、

昨日,记者从合肥市财政局获悉,合肥正式印发《市直预算单位公务卡使用管理暂行办法》。年底前,合肥将在市本级292个预算单位全面推行公务卡,17项公务消费必须用个人公务卡结账,每一笔公务消费明细都在公务卡支持系统中呈现。

记者 任金如

公务接待费、专用材料费、公务用车运行维护费和其他交通费用。

在不具备刷卡条件的场所发生公务支出;按规定支付给个人的支出;签证费、快递费、停车费、出租车费等目前只能使用现金结算的支出,可暂不使用个人公务卡结算。

因特殊情形确定不能用个人公务卡结算的,应事先报经单位领导批准。原则上同一持卡人信用消费单笔不得超过2万元,月透支余额不得超过5万元。持卡人在执行公务中原则上不允许通过个人公务卡提取现金。

交通公务卡,一辆公车一张

交通公务卡是可用于单位公务用车高速公路通行费支付的个人公务卡。交通公务卡由市直预算单位组织本单位公务用车驾驶员统一向发卡行申请办理,申办成功并经预算单位核实确认后,发卡行将预算单位持卡人姓名和卡号等信息统一录入公务卡支持系统进行管理。

交通公务卡持卡人为单位公务用车驾驶员,一辆公车只能办理一张交通公务卡。高速公路通行缴费、票据取得方式等由市直预算单位与发卡行商定。交通公务卡其他事项按照个人公务卡管理规定执行。

单位公务卡,不允许透支和提现

单位公务卡由市直预算单位向发卡行申请办理,一个单位只能办理一张,替代现金结算。单位公务卡不允许透支和提现。单位公务卡由本单位出纳人员持有、妥善保管和使用。单位公务卡密码由财务主管或其授权的其他人员掌握,严格保密。单位公务卡的资金来源,仅限于单位从合肥市财政国库单一账户体系转入的资金以及本单位个人公务卡或所属实行报账制单位的单位公务卡退回的资金。

非本预算单位工作人员,不可以纳入个人公务卡管理范围,不可违规办理个人公务卡报销业务或查询、泄露本单位个人公务卡持卡人的私人交易信息;严禁持卡人违规使用个人公务卡、恶意透支、拖欠还款或将非公务支出用于公务报销;严禁发卡行对外泄露与个人公务卡支出有关的各种数据资料。

施工水管爆裂,淹了5家商铺

星报讯(施亚磊 记者 宁大龙/文 黄洋洋/图) 昨日上午,安徽大学北门的龙河路上,一处直径约40厘米的供水管在维修时发生爆裂,数家商铺被淹,损失严重。

记者赶到现场时看到,事发现场有一处深约4米,直径约3米左右的大坑,发生爆裂的水管就位于坑洞底部,虽然缺口已被封堵,但依旧可以看到有水渗出。路北几家靠近供水管的商户,都不同程度受到水淹。其中,一家名为“友谊旅馆”的商铺,由于地势低洼,受淹最为严重。10多间房间都被水浸泡,最深处的积水深达腰间。房间内,电器、床单均被水浸泡,损失严重。

该宾馆杨老板告诉记者,昨日上午10点左右,供水公司的车开到了事发路段,称该路段的水管有渗漏现象,随即动用挖掘机进行了挖掘。上午12点,渗漏的供水管忽然发生爆裂。大量的自来水喷涌而出,淹了周边5家店铺。直到12点40分左右,爆裂的水管才被堵住。“施工前并没有任何人通知我们,我们也没有任何准备。”杨老板说。



一商户在清理被淹的房间

现场负责维修的供水公司刘姓员工介绍,预计到当晚供水管就可恢复正常。而相关赔偿事宜,也将与商户协商后进行。

而对于发生此次事故的原因,刘姓工作人员告诉记者,主要是由于水管年久失修,施工时破坏了水管内外压力的平衡所致。

玫瑰花还没送出,小伙命丧车轮

星报讯(记者 张威 张敏) 昨晚10时许,合肥凤阳路与当涂路交口发生一起交通事故,一辆拉石子的大货车与一辆电动车相撞,导致电动车上一名20多岁小伙当场身亡,现场遗留了一束沾染血迹的玫瑰花。

记者赶到现场看到,肇事红色大货车还在现场,前车轮下轧着的电动车,其车灯还未熄灭,车身却成了一堆废壳。肇事车

为一悬挂阜阳牌照重型货车。距离电动车1米外,一名小伙倒在地上没了知觉,车后一束还未凋零的玫瑰花,沾染了血迹。

目击者王大伯告诉记者,当晚10点左右,电动车准备过马路,大货车由北往南行驶,当两车同时到达路口时,大货车才发现驶来的电动车,随后大货车猛地往左打了方向并刹车,但为时已晚,小伙直接被碾轧在

车轮下,货车司机下车并报警。“报警后,那名货车司机独自离开了。”王大伯说。

很快,交警和120赶到现场,将货车往后倒了一段距离才将小伙挪出,可是,小伙已停止了呼吸和心跳。记者在现场看到,事发路口为丁字路口,红绿灯为黄闪状态。

目前,警方已经介入调查此事,货车司机已被控制。



待进一步调查,其一,就是需要查清事故电梯当日故障原因;其二,委托的维保厂家日常对电梯的保养程度,电梯是否存在潜在隐患。”殷经理称,“还有这些故障的出现是否超出了物业公司正常能力管理范围。”

物业抛出电梯故障疑问

星报讯(记者 张敏) 10月27日早晨7时15分,省城胜利路怡康园二期1号楼一单元,电梯因故障,卡在10楼-11楼之间,保安在打开电梯门后,被困的小宋却蹊蹊跌下电梯井,不幸身亡(本报已作连续报

道)。昨日下午,记者了解到,有关这起坠亡事故调查的结论还未公布,而物业公司也表示会全力配合联合调查组的调查,并支持即将公布的处理意见。

物业殷经理称,“我们也列出疑问,有

合肥苗交会11月2日举办

星报讯(张新正 记者 赵莉) 2012中国·合肥苗木花卉交易大会,将于11月2日~4日在肥西中国中部花木城举办,本次苗交会展区共分五个区域,总面积达7.1万平方米,是历届苗交会中规模最大的一次。

据介绍,此次苗交会是合肥市承办的第10届苗交会。展会期间,预计将有不少于700家企业、个人到会参观、交流,发布相关信息、寻找投资合作商机。

据悉,大会期间还将举行全省千万亩森林增长工程推进会、精品年宵花产销订货会、安徽省插花艺大赛、苗木花卉产业项目对接会、生态合肥-苗木之乡一日游以及颁奖颁

阜阳北路高架12月初跨越北一环

星报讯(记者 徐涛 程兆) 昨日记者从合肥市阜阳北路高架桥建设现场获悉,跨北一环桥体有望于12月初完成浇筑;而跨北二环桥体也将有望于12月中旬完成浇筑。

在记者采访中,施工单位省交建公司项目负责人储根法也借助本报呼吁,希望超高层建筑一定不要由北一环桥体结构下通过,非常容易发生车顶层与桥梁底部的碰撞危险,以致限高严重变形,高架桥桥体局部受损。

锁眼屡次被胶水封堵 房主装探头“揪住”损人

星报讯(刘冬梅 记者 范竹标) 防盗门锁眼多次被人用胶水封堵,家住省城教师新村的张先生无奈,装了个监控探头。10月29日,监控终于“揪住”肇事者男子方某,经了解,方某因拆小区围墙一事对张某不满,遂多次封堵锁眼进行报复。

28日晚7时许,张先生下班回家正开门时,钥匙却插不进锁孔,他发现锁眼被520胶水堵严。此事已发生四次。锁眼被堵,需撬掉门锁,才能换锁芯,这快把他逼疯了,无奈的他装了个监控探头。29日上午,民警通过调阅监控录像,很快锁定肇事者系35岁的淮南籍方某。

目前,方某已被警方拘留并处罚款。

碧桂园滨湖城荣获2012中国住交会(安徽)“名盘”“名企”“名人”三项大奖

2012年10月26日下午4点在碧桂园滨湖城隆重举行地产真英雄——中国住交会2012(安徽)“三名”颁奖盛典,地点设在碧桂园滨湖城五星级标准凤凰酒店内。

碧桂园滨湖城获得CIHAF2012(安徽)

“三名”名盘大奖。安徽中庭碧桂园房地产开发有限公司荣获功勋企业大奖。碧桂园苏皖区总裁谢金雄先生则荣获风云人物大奖。

碧桂园苏皖区域总裁助理曹永杰先生在发言中讲道:获得如此的殊荣,与碧桂园集团在安

徽的踏实进取有莫大的关系。碧桂园滨湖城于2008年作为碧桂园集团在安徽的首个项目落户有“湖天第一胜景”之称的合肥中庙风景区。一线紧邻浩瀚的八百里巢湖,山环水绕。随着滨湖大道的开通,20分钟即可直达滨湖新区。一

个集居住、度假、休闲、娱乐、商务的滨湖高尚社区已初具规模。碧桂园拥有国家一级物业资质,并配备五星级标准凤凰酒店,2000平米大型生活超市等高尚生活配套设施,务求让业主享受到配套齐全的高品质休闲度假生活。